

# У С П Е Х НА ГАСТРОЛЯХ

В разгаре гастроли Куйбышевского академического театра оперы и балета в Ульяновске. Гости приезжают сюда уже в девятый раз, но сегодня в гастрольной афише почти нет знакомых ульяновцам названий, а некоторые спектакли, например, такие, как «Макбет», они увидели на оперной сцене впервые.

Успех гастролей определяют не только интересный репертуар, но и заметно выросшее мастерство солистов: в звании заслуженных артистов РСФСР приехали сегодня в Ульяновск С. Чумакова, В. Черноморцев, В. Семашко, И. Брижинская, Н. Акаченок. Да и у самого театра теперь звание академического.

Гастроли в Ульянов-

ске совпадают с торжествами по случаю 100-летия со дня рождения выдающегося государственного деятеля Болгарии Г. Димитрова. В городе Димитровграде 12 июня открыт памятник великому сыну болгарского народа. В этот же день куйбышелцы дали здесь большой концерт, а 18 июня покажут оперу «Ивайло» — свою совместную работу с коллегами из Стара Загоры. Еще раньше, 8 июня, на Ульяновском телевидении состоялась встреча с актерами театра, выступавшими в свое время в Болгарии, — вел ее художественный руководитель и главный дирижер театра народный артист РСФСР Л. Оссовский.

В. ИВАНОВ.

ВОЛЖСКИЙ РАЙОН

г. Ульяновск

15 ИЮНЬ 1982